

基督教院牧部每年舉辦聖誕報佳音,東華東院近這兩年更開辦兩場的報佳音,邀約了 4-5 間教會一同參與,唱頌聖誕的詩歌。

為何院牧部舉辦報佳音?而且,還要有兩場?若回答這條問題,首先便要理解何為"報佳音"。"報佳音"乃報告一個好信息,就是耶穌基督在二千多年前真真實實地降生於世,祂乃神之子,願降下凡塵,道成肉身,來到世人中間。祂明白病患中帶來的苦痛,了解局促在病房內的困擾,也深深體會在病痛中的無奈、無望、無曙光。

我衷心多謝各堂會牧者和弟兄姊妹的參與,在報佳音中,看見弟兄姊妹同心合一,有秩序、有隊形,帶著平安的聲調進入病房,使病房內洋溢著兄姊的歌聲、充滿著聖誕的氣氛;不只是氣氛,而是病患者得到關懷、慰問,與及得著生命的盼望,與天父建立關係。

兩場報佳音完結了,兄姊對報佳音有不同的迴響。有位姊妹帶著疑問的態度問道:「為何在醫院的病人是那麼的容易地決志?」有弟兄的迴響:「在醫院報佳音、唱詩歌、派禮物給醫護人員和院友,見到他們的笑容,互相分享,互相祝福,感受到神的恩典…。」有姊妹表達:「昨天報佳音,感覺是與神同工,被神使用了;第一首詩歌"O Holy Night"的副歌,我在家練習了很多次也唱不到;……在大堂試唱時,出來的效果令我很驚訝,我們合一的聲音既和諧又嘹亮。入到病房獻唱時,見到有位病友閉着眼,但也用手指為我們打拍子、有的用眼神和我交流、點頭好像表示享受詩歌、有的大力拍掌,這給我很大的回應和鼓勵。」有教友表達:「感恩,天父已預備我和拍檔一同帶領了一位男院友信主,感謝天父使用我們手所作的工。」(由於篇幅有限,未能一一盡錄,歡迎兄姊瀏覽牧群關愛會的網址,細閱兄姊的迴響。)

https://www.pastoralcares.org/attachment/upload/files/Vgraduation_pdf/%E8%81%96%E8%AA%95% E4%BD%B3%E9%9F%B3%E7%9A%84%E7%9A%84%E8%BF%B4%E9%9F%BF.pdf

報佳音事後,感恩,有病人按著聖誕福音單張確認接受主耶穌;感恩,有病人決志後,常與主耶穌禱告;感恩,有婆婆因為記性不佳,她經常拿著安慰咭的經文誦讀,而且每次誦讀數遍,這安慰咭便是兄姊帶領婆婆決志後放下的;感恩,一位病人有一種惡習,他願意依靠耶穌改變他的生命,他出院後,願意接受兄姊的家訪;感恩,有病人出院,願意跟兄姊返附近的教會;感恩,有教會願意承接院外病人,培育他們的屬靈生命;還有,教會願意組織探訪隊參與醫院探訪的服侍。